

По многочисленным просьбам читателей льготная подписка на газету «Время и жизнь» на 2-е полугодие 2010 года продлена до 20 июня. Цена для населения - 184-56 руб., для предприятий и организаций - 544-02 руб. Спешите подписать!

ОСИННИКИ



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№64 (12127)

Вторник, 8 июня 2010 года

Газета издается с 1933 года

Уважаемые осинниковцы! 8 июня в России отмечается День социального работника.

Он еще молодой, но очень значимый профессиональный праздник. Это не просто работа, а образ жизни – дарить душевное тепло и заботу тем, кто в них особо нуждается. Пенсионеры, участники войн и боевых действий, ветераны труда, инвалиды, семьи с детьми признательны социальным работникам за всестороннюю поддержку и помочь. Ведь они первыми приходят к людям, когда случается беда, и зачастую становятся для своих подопечных родными и близкими.

Примите слова глубокой признательности за ваш бескорыстный, добросовестный труд, за огромное терпение, за милосердие и помощь, которую вы оказываете беззащитным людям.

Крепкого сибирского здоровья, благополучия вам и вашим семьям, любви и добра!

Глава
города Осинники
П. П. Дочев.

Председатель городского совета народных депутатов
А. С. Быков.

Советует специалист

3 ноября 2007
Правительством РФ утверждены Правила выплаты Пенсионным фондом РФ средств пенсионных накоплений, учтенных на лицевом счете умершего застрахованного лица, правопреемникам умерших застрахованных граждан.

С 2008 года Пенсионный фонд РФ начал производить данные выплаты правопреемникам в соответствии с поступившими заявлениями. Так, начиная с 2008 года, в Управление ПФР в г. Осинники поступило 241 заявление на получение средств пенсионных накоплений.

Для сведения, правопреемники должны обратиться в Управление ПФР с соответствующим заявлением в течение 6 месяцев со дня смерти застрахованного лица. Если же такой срок пропущен, его можно восстановить в судебном порядке. Не нужно восстанавливать срок в судебном порядке, если смерть застрахованного лица наступила до 24 мая 2005 года.

Получить более подробную консультацию о получении средств пенсионных накоплений можно в Управлении ПФР по месту жительства.

Правопреемниками застрахованного гражданина могут быть:

- любой человек, указанный в заявлении о распределении средств пенсионных накоплений, оформленном застрахованным лицом при жизни;

- родственники застрахованного гражданина (при отсутствии заявления): в первую очередь - дети, в том числе усыновленные, супруг, родители (усыновители); во вторую - братья, сестры, дедушки, бабушки, внуки.

К заявлению на получение средств пенсионных накоплений прилагаются подлинники или засвидетельствованные в установленном законодательством порядке копии:

1) документов, удостоверяющих личность, возраст, место жительства правопреемника;

2) документов, удостоверяющих личность и полномочия законного представителя (усыновителя, опекуна, попечителя) правопреемника;

3) документов, подтверждающих родственные отношения с умершим

Выплата пенсионных накоплений правопреемникам

застрахованным лицом (свидетельство о рождении, свидетельство о заключении брака, свидетельство об усыновлении, иные документы);

4) документов, подтверждающих нотариально удостоверенное полномочие представителя правопреемника на подачу заявления о выплате средств пенсионных накоплений (об отказе от получения средств пенсионных накоплений) от имени правопреемника (доверенность);

5) документов, подтверждающих предварительное разрешение органов опеки и попечительства осуществить отказ от

получения причитающихся правопреемнику средств пенсионных накоплений умершего застрахованного лица;

6) решения суда о восстановлении срока для обращения с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений (если пропущен установленный шестимесячный срок обращения);

7) решения НПФ об отказе в выплате правопреемнику средств пенсионных накоплений в связи с их перечислением в резерв Фонда по обязательному пенсионному страхованию;

8) решения НПФ об определении доли правопреемника;

9) свидетельства о смерти застрахованного лица (при наличии);

10) страхового свидетельства ОПС умершего застрахованного лица, в котором указан страховой номер индивидуального лицевого счета умершего застрахованного лица (при наличии).

Поступившие от правопреемников заявления о выплате средств пенсионных накоплений ПФР рассматривает в течение месяца, после истечения шестимесячного срока, и выносит решение о выплате (об отказе в выплате), копия решения направляется правопреемнику по адресу, указанному в заявлении. Выплата средств пенсионных накоплений производится не позднее 15-го числа месяца, следующего за месяцем принятия соответствующего решения.

О. ЯГОДКИНА,
заместитель начальника
Управления ПФР
в г. Осинники.

Уважаемые работники социальной службы!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем социального работника!

Вы проводите очень нужную и ответственную работу. Спасибо вам за ваши добрые дела, отзывчивость, величайшую ответственность и любовь к людям.

Пусть согревают вас искренняя благодарность всех, кому вы помогаете своим самоотверженным трудом. Желаем вам крепкого здоровья, благополучия и успехов. Удачи вам и вашим близким!

Городской совет ветеранов войны и труда.

Уважаемые социальные работники, дорогие друзья!

Именно так хочется к вам обратиться и поздравить с всероссийским профессиональным праздником - Днем социального работника!

Невозможно представить себе человека вашей профессии, не обладающего качествами милосердия, сострадания, душевной теплоты и заботы к людям, которым необходимо особое внимание со стороны государства и общества. Благодаря вашей заботе, чуткости и самоотверженному труду пожилые люди, инвалиды, дети и семьи, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации, получают реальную поддержку и вновь обретают способность надеяться и верить в будущее.

Примите слова глубокой благодарности за ваш труд, чуткие сердца, способность согреть тех, кто нуждается в помощи.

Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия и счастья, успешной работы на благо жителей района!

Политсовет Осинниковского местного отделения Кемеровского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Праздник радости и детства

Еще не разошлись тучи, грозящие испортить предстоящий праздник, но порой нерешительно выглядело солнышко и освещало разноцветные «ручейки» ребятишек, спешащих на площадь у ДК «Прогресс» группами или просто с мамами и бабушками. Здесь их уже ждала празднично оформленная сцена, которая представляла собой нарядную комнату в избе (с печкой, лавкой и окном). А перед сценой висел указатель: «д. Простоканиково - 5 шагов». Яркие шары и гирлянды еще больше поднимали настроение и у детей, и у взрослых.

Зазвучала всем знакомая музыка из мультифильма «Каникулы в Простоквашино», и маленькие зрители увидели кота Матроскина (Д. Малишенко) и песика Шарика (О. Карапанова). Начался театрализованный праздник по мотивам этого популярного произведения Э. Успенского.

С помощью игры-кричалки Матроскин и Шарик познакомились с ребятами, и те с большим интересом наблюдали за их выступлением. А потом все с удовольствием играли в игры, которые предлагали главные герои:



«пароход», бег с мячом, бег с препятствиями и многие другие.

В течение всего праздника звучали полюбившиеся детям песни. Свои чудесные танцы показали участники студии пластики и хореографии «Ритмы детства»; лучшие солисты студии «Бисер» исполнили песню «Матрешки», аплодисментами встретили зрители выступление Н. Зубановой.

Праздник получился эмоционально насыщенным. Его цель - создать приподнятое, веселое настроение, привлечь внимание к отечественной детской литературе и мультипликации - была достигнута.

Весь праздник работали прокат и киоск с детскими игрушками.

В. ШАФИГУЛИНА.

8 июня – День социального работника

В 1991 г. в России была введена принципиально новая для нашей страны профессия – социальный работник. Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов (ЦСОГПВИ) г. Осинники работает с разными категориями людей – пожилыми, одинокими, инвалидами.

Всем им нужно уметь оказать внимание, поддержку, чтобы они почувствовали, что не одиноки. Трудно разграничить, что здесь важнее: своевременное качественное предоставление льгот или помочь одинокой бабушке в посадке картошки. Всё требуется большая душевная теплота, такт, умение общаться с людьми, желание помочь им. Все время приходится искать новые формы работы, расширять сферу предоставляемых услуг.

Возглавляет коллектив Любовь Николаевна Герасимова, которая начала свой трудовой путь в Центре с социального работника, имеет большой опыт работы, теплую, отзывчивую душу.

С какой осторожностью, робостью становились первыми клиентами Центра одинокие бабушки и дедушки! Им трудно было привыкнуть, что кто-то принесет им воды из колонки, поможет прополоть грядку в огороде, помыть окна.

А сегодня Центр обслуживает уже около 1400 человек, которые с огромным желанием принимают услуги. Но чаще всего они ждут социального работника, который стал родным, близким человеком, чтобы просто пообщаться с ним,



Довольны отдыхающие и питанием. Повар пытается учиться все их пожелания. Готовит блюда с учетом заболеваний подопечных.

В отделении каждый сезон проходят лечение пенсионеры и инвалиды общей численностью 40–45 человек, у каждого

Центр душевной теплоты

поделиться новостями.

Большой популярностью среди населения пользуются отделения дневного пребывания в г. Осинники и п. Тайжина. Здесь стараются формировать группы так, чтобы в них были люди, близкие по возрасту, своему статусу, по интересам. В ОДП они могут пройти лечение, реабилитацию, получить квалифицированную консультацию.

В отделениях дневного пребывания пос. Тайжина и г. Осинники проходит много культурно-массовых мероприятий, отмечают праздничные даты, которые сопровождаются вечерами, конкурсами, соревнованиями. С пенсионерами организуют походы на р. Кондома, в городской парк, в краеведческий музей, выставочный зал.

свой характер, свои взгляды и наклонности. Большой опыт работы с такой категорией пенсионеров и личные качества дают возможность сотрудникам отделения находить подход к каждому отдающему.

Вместе со старостью и болезнями



приходит много бытовых проблем: проходилась обувь, нет денег на покупку нового платья, хочется подстричь волосы подешевле и многое другое. И здесь на помощь пенсионерам приходит отделение социально-бытовых услуг Центра. На сегодняшний день этот небольшой коллектив работает стабильно и производительно. Это высококвалифицированные специалисты, заботливые женщины. Все они добросовестно и с любовью относятся к своим обязанностям, потому часто слышат от своих клиентов много добрых слов и пожеланий.

В Центре существует отделение срочной социальной помощи, которое устанавливает уровень нуждаемости

пожилых людей в необходимых социальных услугах и составляет индивидуальный план мероприятий. Если пенсия мала, помогут продуктовым набором, тонкой углем, оденут и обуют, оформят группу инвалидности.

В каждом отделении, а их 10, есть свои заведующие.



Многие из них начинали профессиональную деятельность с социальных работников и свое дело знают досконально. Значит, могут правильно распределить объем работы, подсказать, как лучше найти подход к каждому подопечному.

Большую помощь социальным работникам оказывают специалисты социальной службы. В основу их деятельности входит: выявлять граждан пожилого возраста и инвалидов для обслуживания на дому, проводить обучающие лекции, осуществлять обследование по жалобам, определять эффективность деятельности отделений. Это грамотные специалисты, знающие специфику своей работы. Их многолетний опыт позволяет квалифицированно оценивать труд социальных работников, что положительно влияет на качество обслуживания подопечных Центра.

В жизни много возможностей приносить радость окружающим, и работники социальной службы делают это не только по праздникам.

А. ГРИДИНА.

Спасибо за труд и добрые сердца

В нашем Центре к соцработникам отношение особое, ведь на их плечи возложена труднейшая и очень ответственная работа, которая далеко не каждому по силам. В отзывах, которые оставляют наши подопечные о своих «доченьках» и «внученьках», отмечаются, какие они добрые, терпеливые, отзывчивые. Только по-настоящему добрый человек выслушает, посочувствует, обнадежит, вспомнется за любое поручение, даже не входящее в реестр обязательных услуг, молча снесет обидные слова, с пониманием отнесется к неровностям характера и капризам немощного, измученного тяжкими недугами человека.

К сожалению, далеко не всем родственникам стариков присущи эти качества. Но придут наши соцработники, помогут по хозяйству, принесут продукты, сходят за лекарством, похлопочут об оформлении документов, побеседуют по душам, – и смотришь – воспрял духом старичок.

Большое спасибо, девчата, за ваш труд и добрые сердца! Крепкого вам здоровья, выдержки, эмоционального равновесия, благополучия!

Н. АНТОНЕНКО,
заведующая
ОСО №1.

Я всегда рада ее приходу

Длительное время я нахожусь под опекой социального работника Натальи Панкратовой. Это исключительно добросовестный и ответственный работник. А главное – она добрый, внимательный человек. Ей никогда ничего не нужно напоминать, любая моя просьба исполняется, она готова оказать любую услугу, даже не входящую в ее обязанность. Более того, она частенько мне напоминает, что нужно не забыть, подсказывает, что следует сделать. Ее работа не требует контроля. Возьмется за уборку – все сделает по-хозяйски, с толком, чисто, добротно. Она вовремя доставит лекарства и продукты, выслушает, даст совет, вселит надежду. Я всегда рада ее приходу, встречаю, как родного, близкого человека. От всей души желаю своей Наташеньке счастья, здоровья, успехов!

В. ХОРЗЕЕВА.

Низкий поклон творящим добро!

Я долгожительница поселка Тайжина, поэтому уже давно пользуюсь услугами Центра социального обслуживания. Несколько лет меня обслуживала на дому Лариса Александровна Филиппова, помогла мне справиться с недугом после инсульта Галина Юрьевна Пинжанина, сейчас моя поддержка и опора – Любовь Петровна Бочарникова. Все эти женщины – одна другая лучше. У них чуткие сердца и добрые души. Я очень благодарна им за заботу, внимание, отзывчивость. Работа с пожилыми людьми – дело сложное, не по плечу оно равнодушным, черствым. Потому

каждая из соцработниц – это добросердечный человек, неравнодушный к чужому горю и боли, готовый протянуть руку помощи. Каждая – педагог и психолог, умеет найти подход к старым и больным людям. Пообщавшись со своей родной помощницей, и жизнь наладилась, и нет никаких проблем, и, вроде, не болит уже ничего. Я всегда с нетерпением жду своего соцработника, который и порядок наведет, и накормит, и утешит. Большое им всем спасибо! Низкий поклон! Пусть спорятся у них все дела!

Е. ТОРОХОВА.

На пути служения людям

Стать социальным работником – значит, избрать для себя путь служения людям. Путь, исполненный великого терпения, сострадания, милосердия. Душевными собеседниками и чудесными целителями приходят соцработники в дома одиноких, больных, немощных людей, дарят им радость общения и надежду на исцеление, возвращают веру в будущее, окружают своих подопечных заботой и вниманием, чуткостью и нежностью.

Более 10 лет трудятся в со-

циальной сфере Марина Александровна Санарова и Людмила Веденеевна Лихачева, отдавая частицу своего сердца этому нелегкому, порой неблагодарному труду, являясь примером для молодых. Они пользуются уважением и авторитетом подопечных. Неиссякаемое жизнелюбие и доброта всегда сопутствуют их трудовой деятельности. Пусть никогда не очерствеют ваши сердца!

Н. МЕРКУЛОВА,
заведующая ОСО №4.

Благодарю за помощь и внимание

Люди преклонного возраста очень часто нуждаются в помощи социальных работников, и мы видим с их стороны столько внимания и заботы!

В силу сложившихся обстоятельств многим приходится рассчитывать только на свою, подчас небольшую, пенсию. Поскольку в Центре социального обслуживания работает отделение социально-бытовых услуг, где имеется парикмахерская, есть мастера по ремонту обуви, одежды, часов, мы можем как-то планировать свой бюджет.

Хочу высказать слова признательности директору ЦСОГПВИ Л. Н. Герасимовой за отлично поставленную работу отделения дневного пребывания. В мае этого года мне представилась возможность здесь отдохнуть. Это, как мне объяснили, был целевой заезд для ветеранов Великой Отечественной войны. Заведующая И. Г. Баранова познакомила с распорядком дня и каждый день справлялась о состоянии нашего здоровья. Фельдшер С. В. Горелова назначила лечение, и мы прошли много лечебных и профилак-

тических процедур. Теперь я самостоятельно могу делать лечебную гимнастику благодаря реабилитологу Т. Н. Жовба, которая каждое утро заряжала нас своей энергией. А после массажа, которым мастерски владеет Л. И. Тауб, я стала лучше двигаться. И питанием мы очень довольны, а уютная столовая всегда сияет чистотой.

В течение всего сезона нам никогда было скучать. Где мы только не были! Посетили выставочный зал, городскую библиотеку, детский садик №25, съездили на экскурсию в новокузнецкий краеведческий музей. И все это – заслуга куратора Л. А. Сапрыкиной. В отделение приходило много талантливых людей, с ними занимается руководителем инструктор по труду Э. Ф. Чернова.

Милые женщины, труженицы Центра социального обслуживания, примите нашу искреннюю благодарность в день вашего профессионального праздника, дай вам бог здоровья, счастья и семейного благополучия.

С уважением,
ВИШНЯКОВА.

Второй выпуск

В концертном зале детской школы искусств №57 провели мероприятие по поводу второго выпуска учащихся отделения раннего эстетического развития (РЭР).

В течение трех лет на отделении РЭР обучались 30 мальчиков и девочек в возрасте от 4 до 6 лет, руководили которыми педагоги С. Д. Моцулева, О. В. Костюничева, А. В. и Н. М. Залипаевы, И. Ю. Колдобина. Дети учились основам хореографии, ритмики, вокала, художественного творчества. Занятия по системе, разработанной К. Орфом, проходили увлекательно, способности детей раскрывались в непринужденной и творческой обстановке. К выпускному вечеру в фойе школы была развернута выставка детских работ – рисунков, коллажей и композиций из пластилина, выполненных на уроках. Яркие и образные работы, выполненные как отдельными авторами, так и коллективно, привлекли общее внимание.

На своем «выпускном балу» малыши показали все, чему успели научиться. Для этого педагоги устроили для них «кругосветное путешествие». «Переезжая» из одной страны в другую, малыши пели и исполняли на музыкальных и шумовых инструментах произведения современных композиторов и классиков. Разнообразили путешествие и атмосферу праздника танцы и игры разных народов – английские, итальянские, немецкие и т. д. Время пролетело незаметно,

Если в начале занятий большинство маленьких учащихся чувствовали себя довольно скованно, то к концу второго года они совершенно освоились в школе. Когда пришло время прощаться, большинство родителей уже смогли сделать выбор – в каком направлении их ребенку следует развивать свои творческие способности дальше: учиться игре на музыкальном инструменте, заниматься хореографией или вокалом... ДШИ №57 предлагает своим учащимся широкие возможности, качественное обучение, прекрасные, современные классы и оборудование.

Закончился праздник традиционно – вручением свидетельств об окончании отделения (с фотографиями каждого ребенка в отдельности) и сладкими подарками, чаепитием. Родители, в свою очередь, поднесли педагогам цветы и искренне поблагодарили за то, что они помогли их детям раскрыть свои дарования уже в самом начале жизни.

Е. ЗАГЛЯДА,
Ю. ЮНОШЕВА,
Ю. ГОРБАТОВСКАЯ,
родители.

Вот уже три года детская библиотека г. Осинники организует великолепные дни рождения для малышей. Популярность этой услуги растет с каждым днем: если раньше сотрудники проводили по два праздника в месяц, то сегодня они устраивают по три дня рождения в неделю. Более того, запись производится на месяцы вперед. У сотрудников библиотеки разработаны сценарии торжества на любой вкус.

Вот, к примеру, какие праздники проводятся для мальчиков. «Свистать всех наверх» – таково название «пиратского» дня рождения. Ребята на двух кораблях (столы с мачтами) отправляются на поиски именин-

Праздник – в подарок

ного клада – торта. На пути их ждут бухта акул, бутылка с поздравлениями, карта, которую предстоит собрать по кусочкам, и, конечно же, сам клад. «Ковбойский» праздник получил название «День рождения в салуне». Имениннику с гостями предстоит бросать лассо, путешествовать по пустыне, озвучивать индейские кричалки и т. д.

Для девочек, разумеется, существует «Праздник принцесс». На балу мальчики ищут туфельку для золушки, именинница примеряет корону. В качестве ведущих на празд-

нике выступают скоморох и капризная принцесса. На день рождения под названием «Подарок феи» прилетает в гости Фея дня рождения вместе с Буратино и Мальвины. Царит семейная атмосфера, все внимание – имениннику. В заключение праздника фея дарит ребятам подарки из своей волшебной коробочки.

Вдобавок существует сценарий дня рождения с Бабой Ягой. Он, как ни странно, популярен и среди мальчиков, и среди девочек, ведь мы все просили на сказках про злую

Бабу Ягу.

В гости к ребятам приходят домовой Кузя, клоун Ириска и, конечно же, Баба Яга. Она похищает у детей торт, и имениннику, чтобы отвоевать его, нужно отгадывать загадки, участвовать в различных народных играх, которые устраивает домовенок. На этом празднике дети сами разыгрывают сказку.

Даже короткого описания достаточно, чтобы убедиться: устраивая такие дни рождения, библиотека дарит ребенку настоящий праздник. И ребенок, и родители, и гости, как правило, запоминают его на всю жизнь, ведь так приятно самому очутиться в сказке!

Н. ПРОКОФЬЕВА.

Весенняя пора 2010 года оказалась для профессионального училища как никогда жарким периодом жизни и необычайно плодотворной по результатам. Участие во всех городских и областных конкурсах, фестивалях, соревнованиях принесло только победы, призовые места и денежные премии.

На городских соревнованиях в День призыва военно-спортивная команда училища показала высший класс! Под руководством преподавателей Надежды Борисовны Нехорошевой (физкультура) и Вадима Владимира Долженко (безопасность жизни), которые отлично подготовили ребят к стрельбе, метанию гранат и по прочим дисциплинам, команда ПУ №60 заняла высшую ступеньку пьедестала.

В городской спортивной эстафете, посвященной 65-летию Победы, училище завоевало бронзовые награды.

На городском фестивале агитбригад, посвященном юбилею Великой Победы, агитбригада

Профессиональное образование

Под руководством заведующей музеем Екатерины Николаевны Калачевой на суд областного жюри была представлена работа мастера производственного обучения группы С802 Анатолия Лукьяновича Дзюбы и преподавателя Ольги Анатольевны Волокитиной. Эта работа первоначально прошла отбор в училище в рамках конкурса «Годы войны – глазами моих близких». В нем

Вклад в дело Великой Победы

принимали участие, как преподаватели, так и учащиеся. После подведения итогов конкурса в марте красиво оформленное творческое произведение А. Л. Дзюбы и О. А. Волокитиной было отправлено в Кемерово.

И вот пришла радостная новость:

масштабной и зрелищной городской акции 2010 года – праздничного шествия или, проще говоря – парада Победы.

Строевым шагом научили ходить ребят преподаватели Вадим Владимирович Долженко и Сергей Петрович Тепляев. В форме, стилизованной под военную, в боевом построении, чеканя шаг, будущие призывники прошли маршем в составе праздничного шествия.

В канун юбилея Великой Победы еще две высокие награды привезли в Осинники мастер производственного обучения Ярослав Иванович Савчук и учащийся группы ЭС-



702 Анатолий Бородин. Они принимали участие областном конкурсе профессионального мастерства по профессии «электролесарь подземный», прошедшем в Междуреченске.

Я. И. Савчук работает мастером производственного обучения с 1982 года и имеет высшую квалификационную категорию. В ходе конкурса он устранил неисправность в агрегате АУК-1М и выполнил тест на подключение электросверла к пусковому агрегату. Анатолий Бородин, имеющий за плечами практику на шахте «Алардинская», выполнил задание по разделке кабеля и подключил кнопочный пост КУВ-92 к пускателю ПВИ, а также устранил неисправность пускателя. Все выполненные задания соответствовали 3-4-му квалификационному разряду. Все участники конкурса отвечали на тридцать тестовых вопросов по различным дисциплинам, что требовало отличной теоретической подготовки.

Как отметила мастер производственного обучения Наталья Леонидовна Катунина, серебряная награда Анатолия на областном конкурсе – это результат упорной двухлетней подготовки, огромного трудолюбия, целеустремленности самого учащегося и его наставников. По результатам этого конкурса Анатолий приглашен на приём к губернатору области А. Г. Тулееву.

В. ЗЯБЛИЦКИЙ.

На верхнем снимке: А. Бородин и Н. Катунина; на нижнем - А. Бородин, Я. И. Савчук на полигоне.

В прокуратуре города

Отвечать придется

В прокуратуру города Осинники часто обращаются граждане по поводу непредоставления им письменных ответов на заявления, направляемые как в органы местного самоуправления, так и в иные организации, учреждения.

Согласно ст. 33 Конституции РФ, граждане Российской Федерации имеют право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы и органы местного самоуправления.

Статья 2 Федерального закона РФ от 02.05.2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ» предусматривает, что граждане имеют право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы, органы местного самоуправления и должностным лицам.

На основании ст. 9 вышеуказанного Закона обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, подлежит обязательному рассмотрению.

В силу ч. 1 ст. 12 Закона «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ» письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.

Таким образом, не предоставление письменного ответа на поступившее обращение в установленный законом срок является нарушением прав и законных интересов граждан и влечет за собой ответственность виновных лиц в порядке, предусмотренным законодательством Российской Федерации.

Ю. БАЙРАМАЛОВ, прокурор города.



ПУ №60 под руководством педагога дополнительного образования Татьяны Александровны Минаевой приняла из рук главы города заслуженную награду – денежную премию 1000 рублей.

На областном фестивале детского творчества «Юные звезды Кузбасса» учащаяся группы ПО-804 Зоя Некрасова представила творческую работу в номинации «пластикальный этюд». Женя Медведева из группы ПР-905 и Ксения Устьянцева из группы ПР-905 выступали дуэтом в номинации «вокал» и «патриотическая песня». Все девушки стали призерами. Кроме личных премий, они заработали третье командное место, и учебное заведение получило гранд на развитие материально-технической базы в размере 10000 рублей. Согласитесь, здорово!

Большим успехом стала победа ПУ №60 в областном конкурсе музеев «Ради жизни на Земле».

Целью этого конкурса было показать роль системы профтехобразования в годы Великой Отечественной войны и ее вклад в дело Великой Победы.

литературно-историческое произведение осинниковских наставников получило высшую награду. В этой конкурсной работе рассказывается о судьбе Анастасии Григорьевны Вагиной – о простой девушке, которая перед войной окончила ФЗО №6 (ПУ №45, ПУ №60) по специальности «машинист мелких установок». Затем прошла курсы медсестёр. Попала в сформированный в Киселёвске 837-й полк. Воевала в составе 237-й стрелковой дивизии, ставшей впоследствии знаменитой Пирятинской дивизией.

Под руководством мастера производственного обучения Ивана Афанасьевича Рыжкова учащиеся изготовили несколько макетов боевой техники военных лет. На городской выставке макетов, посвященной 65-летию Победы, пусковая установка БМ-13, известная в народе под именем «Катюша», получила бронзовую награду жюри. И теперь эта работа находится среди музеиных экспонатов училища.

Коллектив ПУ №60 внёс весомый вклад в подготовку самой

